

# 巴布亚问题至今尚未解决 国军总司令：务必考虑综合国内因素

【本报讯】12月8日，在巴布亚查雅普拉第十七军区总部向与军警成员通报情况时，国军总司令阿古斯将军声称，到目前为止，巴布亚问题还没有得到妥善解决，所以必须有一个如何解决的概念，因为事实上和法律上，巴布亚是印度尼西亚的领土。

如所周知，巴布亚原本只有两个自治省区，即为巴布亚省和西巴布



国军总司令阿古斯宣称，巴布亚问题至今尚未解决

的整合，当然，需要有良好的协调，根据总警长所指的当地智慧进行调整，不要发生冲突事件。

当时，阿古斯将军还命令军区司令员能够与国警和政府机构等各种机构进行协调，目标是解决巴布亚问题，使巴布亚人民繁荣昌盛。

为了支持士兵的表现，阿古斯将军表示，将为驻扎巴布亚的士兵增加配菜钱。

阿古斯将军表示，在总警长的支持下，我已将提高餐费的要求转达给总统，希望2024年1月份起，在五个地区，特别是在巴布亚执行任务的士兵的餐费，可以与国警成员保持一致。

阿古斯还赞赏军警成员在保卫巴布亚方面履行的职责，使得巴布亚仍在印度尼西亚共和国的框架内。

(亮剑)

## 埃里克：印中友好关系超过600年 郑和下南洋已有G2G、B2B和人民对人民交往

【本报讯】国企部长兼海事与投资统筹部部长埃里克(Erick Thohir)评估称，印尼与中国的合作具有重要的意义。尤其是两国紧密的友好关系在几个世纪之前早已有之。

埃里克解释称，印尼与中国友好关系始自公元1405至1433年期间，郑和将军下西洋访问印度尼西亚时缔结的。据说，郑和本人是中国历史上最优秀的海军将领之一。

援引自埃里克于12月6日在其Instagram社交媒体账户说：“我们的外交关系似乎是最近20年期间，其实不然，印中两国的友好关系至少已存在618年之久，也就是郑和将军于1405年至1433



印尼与中国两大民族自郑和来南洋时期已建立良好关系

年期间南下印度尼西亚群岛开始的。”

埃里克认为，上述史实证明了印中两国的友好关系不仅限于政府对政府(G2G)、商业对商业(B2B)而已，而且还包括了人民对人民(P2P)的友好交往。

尤其是在最近10年期间，再次通过佐科维总统与中国习近平主席的友好关系更加密切，两国还一致同意提出21世纪海上

丝绸之路的倡议。他说：“2013年，中国在印尼投资排名仍居第12位，如今中国在印尼的贸易和投资价值已跃升为第2位。就如雅万高铁那么飞速，从雅加达到万隆仅费时27分钟至45分钟就可快速抵达。”

此外，印尼政府也持续鼓励加速实现开发电动车锂电池生态系统及开发新再生能源的投资，埃里克也希望印中两国有必要继续保持互惠互利的合作原则。他说：“因为两国在确保人民的福利和利益方面为重点。2045年的世界经济强国中，如果中国排第一位，印尼有可能排第四或第五位。”

(Ing)

## 马蒂努斯承诺将毒贩赤贫化削弱其财政资源

【本报讯】12月8日，在由佐科维总统宣布就职后，新任反毒局主任马蒂努斯·胡刚(Mathinus Hukom)声称，他准备把毒贩赤贫化，在我国根除毒品贩运需要注意三件事，即供应、需求和财政支持。这将削弱参与者的财政资源，以便让毒贩再也没有

机会贩毒。我们必须阻止这三件事，我们将让毒贩陷入贫困。

马蒂努斯表示，最新数据显示，我国有330万人吸毒者，不能容忍执法人员参与毒贩。执法人员的参与会使根除毒品复杂化。毒贩网络将变得更强大，因此需要削弱其结

构。我们必须削弱其财政资源。因此反毒局将与所有利益相关者合作，包括军警和国家机构改革部。

马蒂努斯声称，他将会晤国军总司令阿古斯将军，目的是寻求国军总司令的协助，以铲除参与麻醉品和危险药物网络。

此前，马蒂努斯会见了总警长里斯提约将军，要求提供类似的援助。

马蒂努斯表示，民事公务员也是如此。我将与国家机构改革部和其他部长进行协调，他们可能会帮助我们清理结构。

(亮剑)

## 阿里芬阐明总统考虑延长自由港许可证

【本报讯】能源矿业部长阿里芬·达斯拉夫(Arifin Tasrif)声称，佐科维总统考虑延长印尼自由港公司(Freeport Indonesia)的特殊采矿业务许可证的动机，这是因为该公司承诺在巴布亚建设一座新冶炼厂。

12月9日，阿里芬表示，印尼自由港公司将再建一座新冶炼厂，然后根据规定再进行撤资。条件是，如果想扩建，必须增加政府的财政收入。矿产和煤炭开采的2022年第3号条规，是基于2009年第3号第196条允许采矿公司仍旧运营的修正条规。例如，如果仍有黄金或铜储备，印度尼西亚自由港公司可以延长其许可证。

因此，政府目前正在通过修订2021年第96号的矿产和煤炭开采业务活动实施的政府条例来统一法规。

能源矿业部长阿里芬表示，企业家可以根据储备来延长营运许可证。根据储备充足程度和其他条件，可以是20年，也可以是其他数额。

据悉，自由港的特殊采矿业务许可证将于2041年结束。政府提出了几个条件，包括增加MIND ID国营公司的股权达10%，以至于达到61%。除此之外，自由港公司还务必在西巴布亚法克法克(Fak-fak)综合区建设一座新冶炼厂。

去年11月，在佐科维

总统访问美国华盛顿特区期间，与自由港麦克莫兰公司(Freeport Mc MoRan)董事长理查德·阿德克森(Richard Adkerson)会面后，透露了这一消息。会议期间，佐科维总统对有关增加印尼自由港股份与延长已进入最后阶段的采矿许可证的讨论表示欢迎。

佐科维总统表示，我很高兴听到关于增加自由港公司的印度尼西亚的股份10%，以及将采矿许可证延长20年的讨论已进入最后阶段。

此前，投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔表示，印尼自由港公司的特殊采矿业务许可证合同的加速处理，仍在等待矿

业公司确定新冶炼厂的位置。合同已基本完成。然而还有一些与自由港公司承诺满足政府设定的若干条件相关的技术问题。首先是加快冶炼厂的实现，他们必须立即在巴布亚确定新冶炼厂的地点。

政府希望自由港公司与巴布亚企业家合作，加速巴布亚的繁荣。政府确实计划延长与自由港的合同。这是因为铜矿产量将在2035年达到峰值。现在我们只是战略性地思考，自由港的产量将于2035年达到峰值，之后就下降。如果没有确定延期，就会有不再进行勘探，这意味着到2040年，就将停产了。

(亮剑)

## 使用旅游签证进行商业活动

### 廖群岛省警方逮捕14名违法外国公民

【本报讯】甲里汶丹绒巴莱(Tanjungbalai Karimun)二级移民局出入境检查站人员，在廖群岛省的甲里汶县拘留了14名中国公民。这些中国公民是在甲里汶县西梅拉尔区(Meral Barat)的一家公司被发现的。据悉，这些中国公民是使用旅游签证入境我国。

12月5日，甲里汶丹绒巴莱二级移民局出入境检查站主任祖尔马努尔·阿里夫(Zulmanur Arif)声称，这些中国公民都是男性，年龄介于30至40岁之间，他们是JZ、CC、XJ、JZ、LS、LJ、DJ、FJ、JY、SH、TZ、ZS、QZ和LC。我们于11月30日

拘留了他们，当时他们正在甲里汶县西梅拉尔区的一家公司进行调查工作。这14人还违反了授予他们的居留许可，违反2011年第6号移民法第2011条a项条例，涉及外国人故意从事不符合授予他们的居留许可目的的活动。

祖尔马努尔表示，当

移民局官员对雇用外国员工的公司进行例行监督时，这些外国人中有十数人被我们拘留。根据调查结果，他们通过雅加达入境我国，然后前往巴淡市，再前往甲里汶。目前，甲里汶丹绒巴莱二级移民局出入境检查站官员仍在为所有被拘留的中国公民进行进一步的程序。我们将立即将这14名中国公民驱逐回原籍国。

(亮剑)



雅加达专区省新冠肺炎病例剧增

## 雅京新冠肺炎病例剧增 所有阳性患者均居家隔离

【本报讯】雅京专区省卫生办公处表示，自11月以来，雅加达的新冠肺炎阳性病例剧增。

雅京专区省卫生办公处监测、流行病学和免疫接种部主任娜比拉(Nabila Salama)表示，所有新冠肺炎阳性患者都居家自我隔离三天，并由卫生中心进行监测。自11月13日以来，新冠肺炎阳性病例剧增。病例呈上升趋势，每周都有发生。截至12月3日，雅加达居民确认对新冠肺炎呈阳性反应的总人数为30人，比前一周增加了30%至40%。

为了防止新冠肺炎阳性病例的增加，雅京专区省卫生办公处呼吁公众实施卫生规程。

娜比拉声称，戴口罩更严密，更勤洗手，保持室内通风口，避免吸烟。这意味着健康的责任在于民众自己。

此前，雅京专区省卫生办公处曾呼吁50岁及以上的中老年人完成接种四剂新冠肺炎疫苗，以防止传播。如果确诊患有新冠肺炎，中老年人患者可能会比较严重。由于存在合并症，有可能比较严重性，因此必须接种四剂疫苗。

(亮剑)

## 只因受害者在受讯时不合作 西瓜哇省苏邦警局警员虐待学生致死



苏邦警局副局长恩达尔少校(Endar Supriatna/左三)召开记者会

【本报讯】12月3日早上4点左右，西瓜哇省苏邦县(Subang)普沙卡尼卡(Pusakanagara)警局不道德警员虐待了一名普沙卡尼卡拉国立第一职业学校的学生致死。在事件发生时，W少尉逮捕了据称即将进行群殴的AW，因为AW携带了一把锋利的刀子。

这起事件始于AWAW(16岁)和四名同伙于12月3日02:00左右乘坐摩托车由普沙卡尼卡拉区兰渣达卡镇(Rancadaka)出发。

的少年的摩托车。被撞后，三名少年骑的摩托车掉入稻田中。其中两名青少年设法逃跑，一名叫AW的青少年被警方逮捕。当警察进行询问时，AW表现不合作，引起W少尉生气，并殴打了这名少年，AW脸部和嘴唇受伤。由于经不起历次的拳打脚踢，这名十一年级学生当场昏迷不醒。W少尉向正在纠察的警员寻求帮助将AW送去社区健康中心接受治疗。由于伤势严重，AW在昏迷中被转诊到西罗安医院。AW于12月3日晚21:00左右接受治疗几个小时后，被宣布死亡。

为了确定AW的死亡原因，AW的家人将AW的尸体带到南安由(Indramayu)警察医院进行尸检。

关于一名学生的死亡，苏邦警局重案组立即进行了调查，并拘留了W少尉。

恩达尔少校表示，自12月4日，我们已经认定了凶手，我们还审查了与此案件有关的七名证人。

(亮剑)